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COMUNICAT DE PRESĂ 

  
 Direcţia Generală a Finanţelor Publice Ialomita informează contribuabilii că, societăţile 
comerciale vor depune situaţiile financiare anuale şi documentele anexate acestora pentru 
exerciţiul financiar 2010, numai la unităţile administraţiilor financiare teritoriale, conform 
prevederilor O.U.G nr. 90/2010 şi ale O.M.F.P. nr. 2870/2010. 
 Situaţiile financiare anuale vor fi însoţite de raportul administratorilor, raportul de audit 
sau raportul comisiei de cenzori, după caz, şi de propunerea de distribuire a profitului sau de 
acoperire a pierderii contabile. 
 Situaţiile financiare anuale, raportul administratorului, respectiv al consiliului de 
administraţie sau al directoratului, raportul cenzorilor sau raportul auditorilor financiari, după caz, 
se depun la unităţile teritoriale ale MFP în format hârtie şi în format electronic sau numai în formă 
electronică, având ataşată o semnătură electronică extinsă. 
 Termenul pentru întocmirea şi depunere a situaţiilor financiare anuale de către 
societăţile comerciale, societăţile/companiile naţionale, regiile autonome şi institutele naţionale de 
cercetare-dezvoltare este de 150 de zile de la încheierea exerciţiului financiar (30 mai 2011). 
 Societăţile cooperative şi celelalte persoane juridice care, în baza legilor speciale de 
organizare, funcţionează pe principiile societăţilor comerciale vor depune situaţiile financiare 
anuale în termen de 120 de zile de la  încheierea exerciţiului financiar 2010 (30 aprilie 2011). 
 Asociaţiile, fundaţiile sau alte organizaţii de acest fel, partidele politice, patronatele, 
organizaţiile sindicale, cultele religioase, precum şi altele asemenea înfiinţate în baza unor legi 
speciale întocmesc situaţiile financiare anuale aferente exerciţiului financiar 2010 în conformitate 
cu Reglementările contabile pentru persoanele juridice fără scop patrimonial, aprobate prin Ordinul 
ministrului Economiei şi Finanţelor nr. 1969/2007 şi le depun la unităţile teritoriale ale MFP în 
termen de 120 de zile de la încheierea exerciţiului financiar (30 aprilie 2011). 
 Societăţile comerciale care au o cifră anuală de afaceri de peste 10 milioane lei au 
obligaţia de a publica în Monitorul Oficial al României, Partea a IV-a, un anunţ prin care se 
confirmă depunerea situaţiilor financiare anuale, raportul administratorilor, raportul cenzorilor sau 
raportul auditorilor financiari, după caz. 
 Pentru societăţile comerciale a căror cifră anuală de afaceri nu depăşeşte 10 milioane 
lei, anunţul va fi publicat, pentru acces gratuit, pe pagina de internet a Oficiului Naţional al 
Registrului Comerţului. 
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